



## СЕНТЯБРЬ 2023 ГОДА

### Чиновнику добавили дел

В отношении замминистра здравоохранения Самарской области Асланбека Майрамукаева возбуждено новое уголовное дело. Чиновника подозревают в получении взятки в размере 15 млн руб. По данным следствия, замминистра потребовал от директора компании такую сумму за заключение договоров на поставку медоборудования. Сначала руководитель организации передал чиновнику 8 млн руб. Но оставшиеся 7 млн руб. подозреваемый получил уже в рамках «оперативного эксперимента». Это второе уголовное дело в отношении Майрамукаева.



В начале августа его арестовали на месяц по делу о мошенничестве в составе организованной группы либо в особо крупном размере. По данным следствия, замминистра потребовал от директора компании передать ему взятку в размере 15 млн руб. за организацию заключения договоров на поставку медицинского оборудования

в 2022 и 2023 годах на общую сумму более 147 млн руб. В этом году директор указанной организации передал чиновнику через третье лицо часть взятки в размере 8 млн руб. Оставшуюся часть взятки в размере 7 млн руб. замминистра получил от руководителя компании через других лиц летом текущего года уже в рамках «оперативного эксперимента». «В настоящее время проводятся мероприятия по установлению лиц, причастных к указанному преступлению, а также выявлению дополнительных эпизодов их противоправной деятельности», – отмечают в самарском УФСБ.

### У сочинского чиновника отняли «Корону»

Стали известны подробности процесса о конфискации имущества бывшего заместителя главы Сочи Сергея Юрина, который лишился оформленной на подставных лиц недвижимости стоимостью 192 млн руб. Под изъятие попали апартаменты в элитных сочинских ЖК «Корона», «Империя» и «Малибу», квартиры экономкласса, а также незастроенные участки в Дагомысе.

По мнению Генпрокуратуры, инициировавшей обращение активов в доход государства, действия Сергея Юрина,

скрывавшего нелегальные доходы, носят антисоциальный характер, противны основам правопорядка и нравственности. Центральному районному суду Сочи потребовалось всего одно заседание, чтобы вынести решение по иску заместителя генпрокурора Игоря Ткачева об обращении в доход РФ имущества бывшего заместителя главы города-курорта Сергея Юрина, об удовлетворении иска сообщает пресс-служба надзорного ведомства. Прокуратура выяснила, что господину Юрину принадлежат 4 дома, 9 квартир, 21 земельный участок и 10 нежилых помещений, расположенных в Сочи и оформленных на подставных лиц.

*Коммерсантъ*

### В Красноярском крае вынесли приговор чиновнику за взятки в 1,2 млн рублей

В Красноярском крае вынесли приговор бывшему руководителю Службы муниципального заказа Кежемского района Виктору Литовке. Об этом сообщает пресс-служба краевой прокуратуры. По данным ведомства, в 2019 году чиновник в обход процедуры торгов заключил с коммерческой фирмой 7 контрактов по расчистке стройплощадки спортивного комплекса с бассейном в городе Кодинск. За

это он получил 200 тысяч рублей. Деньги Литовка получил двумя частями. В конце 2021 года чиновник «помог» заключить контракт на 11,7 миллиона рублей другой коммерческой организации. Деньги предназначались для ремонта понтонной переправы через реку Кова. За свои «услуги» Литовка получил 1 миллион рублей. Взятку было принято разделить на три части – 600, 300 и 100 тысяч рублей. Чиновника задержали силовики во время получения третьей части взятки. Свою вину Виктор Литовка полностью признал. Было возбуждено дело по ч. 5 ст. 290 статье УК РФ «Получение взятки в крупном размере». Суд назначил ему наказание в виде лишения свободы на 4,5 года в колонии строгого режима. Его также оштрафовали на 2 миллиона рублей и запретили 5 лет занимать должности в органах власти.

*Аргументы и факты*

